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. Ripisylves :

Ripisylve : formation végétale naturelle située sur la rive, c’est-a-dire a I'interface
entre le milieu aquatique et terrestre. « Une haie en bord de cours d’eau »

Et en fait... En attendant !

Perception
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Refuge pour auxiliaires de cultures : économie sur
les produits phytosanitaires
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- Chute de feuilles : apport en nutriments au sol = | ,,. .. .
L . (1 . e s I'intérieur du
maintien voire amélioration de la fertilité .
) , T , champ, ainsi
- Racines d’arbres profondes : mobilisation d’eau
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valoriser les branches en plaquette de chauffage ou biomasse.

litiere* afin de rentabiliser au maximum l'entretien.

* cf. fiche litiere plaquette, COPAGE, 2015

Cas du fréne : complément fourrager avec les
feuilles — forte valeur nutritive — augmentation
de la densité de feuilles lors de la formation de
tétard.

Les essences les plus
communes:

" &

Mauvais




B copase|

Cas concret : reprendre la taille d’arbres délaissés

Attention : Si l'arbre n’a pas été taillé depuis longtemps, le risque de mortalité augmente. La
coupe doit étre progressive et s’étaler sur plusieurs années pour ne pas nuire a l'arbre...

i ]ﬁ/i\\ * Solution 1
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| - Rabattage éventuel des branches les
années suivantes

* Solution 2 (sujet grand et agé)
Rabattage progressif a partir de
I'extrémité des branches — coupes a
qguelques années d’intervalles

Dans tous les cas :

- Garder les branches fines sur le tronc

- Couper net

- Opération de novembre a mars (pas de feuilles)

- Eviter d’élaguer lors des années de sécheresse — voir laisser
I'arbre reconstituer ses réserves les années suivantes.

- Garder en téte que 'ombrage (des autres arbres) peut faire
dépérir les branches

- (_\f Réalisation COPAGE,2015, dans le cadre du
Ozéere Contrat Territorial de Naussac




